
 

  و آمار  رياضي 

dكنـيم:  ـ ابتدا اخـتلاف مشـترك را حسـاب مـي    » 4«گزينه  -1 a a ( )      2 1 2 4 جملـه اول يـك دنبالـه حسـابي از      nمجمـوع   2

nرابطه
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  اختلاف مشترك است: dجمله اول و  a1آيد، كه دست مي به 
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nبايد عدد طبيعي باشد فقط nچون     جمله اول دنباله حسابي) n(اكبري) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ درس دوم ـ مجموع قابل قبول است.  10

nـ از رابطه بازگشتي» 3«گزينه  - 2 na a  1 naو naداريم: چون 3 1 اند، پس اين دنباله يـك دنبالـه حسـابي بـا اخـتلاف       دو جمله متوالي

    آيد:  دست مي جمله اول يك دنباله حسابي از رابطه زير به nاست. مجموع  3مشترك
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  جمله اول دنباله حسابي) n(اكبري) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ درس دوم ـ مجموع 

جملـه   nكنيم. از رابطه مجموع  جمله اول را حساب مي 8گيريم و مجموع  مي dو اختلاف مشترك را  a1ـ در حالت اول، جمله اول را» 1«گزينه  - 3

  ي داريم: اول دنباله حساب
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dو اختلاف مشترك را a1در حالت دوم، جمله اول را  جمله را حساب  8واحد از اختلاف مشترك كم شده) حال مجموع  3گيريم. (چون  مي 3

  كنيم:  مي

Sجمله كم شده است. 8واحد از مجموع  84 a d
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  جمله اول دنباله حسابي) n(اكبري) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ درس دوم ـ مجموع 

,ـ در دنباله حسابي» 3«گزينه  - 4 m , , n ,2 4 Κجمله اولa  1 aو جمله سوم 2 3   كنيم: را حساب مي dباشد.  مي 4

naجمله عمومي يك دنباله حسابي از رابطه a (n )d  1   آيد. بدست مي 1
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aحال با  1 dو 2  nو 3  nرا از رابطه nSمقدار 16
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2
  كنيم: حساب مي 
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 جمله اول دنباله حسابي) n) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ درس دوم ـ مجموع (اكبري

  



  ـ » 2«گزينه  - 5
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nصورت جمله عمومي يك دنباله هندسي به
na a r  1

  است. 1

a5 وa9  كنيم:  جايگذاري ميرا در رابطه بالا  
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a r a ( ) a
    8 8 7

1 1 12 2 2 2  

n n n n
n n na a r a a          1 7 1 8 8

1 2 2 2 2  

  يه دوازدهم ـ فصل سوم ـ درس اول ـ دنباله هندسي)(اكبري) (پا

bگاه سه جمله متوالي يك دنباله هندسي باشند آن cو  a ،bـ هرگاه » 4«گزينه  - 6 a c 2
نامنـد، در   مـي  cو  aرا واسطه هندسي ميـان   bكه  
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nجمله عمومي دنباله هندسي برابر
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  (اكبري) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ درس اول ـ دنباله هندسي)

  جمله داريم:  پنج ،64و  8ـ بين دو عدد » 3«گزينه  - 7
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  (اكبري) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ درس اول ـ دنباله هندسي)

  ـ طبق اطلاعات سؤال داريم: » 2« گزينه - 8

a

a a

a ?


  
 

4

6 5

7

9

36   

nصورت جمله عمومي يك دنباله هندسي به
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  ري) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ درس اول ـ دنباله هندسي)(اكب



nصورت ـ جمله عمومي دنباله هندسي به» 2«گزينه  - 9
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جمله اول يك دنباله هندسي از رابطه nمجموع 
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  جمله اول دنباله هندسي)  nصل سوم ـ درس اول ـ مجموع (اكبري) (پايه دوازدهم ـ ف
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  جمله اول دنباله هندسي) n(اكبري) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ درس اول ـ مجموع 

1ـ هر جمله» 2«گزينه  - 11
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  دنباله هندسي) جمله اول n(اكبري) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ درس اول ـ مجموع 

nـ از رابطه بازگشتي» 3«گزينه  -12 na a  rمشتركنسبت يك دنباله هندسي با  naگيريم كه نتيجه مي 14    است.  4
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  جمله اول دنباله هندسي) nوع (اكبري) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ درس اول ـ مجم



   جمله اول يك دنباله هندسي داريم:  nـ از رابطه مجموع » 4«گزينه  -13
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  در اينجا جملات اول و آخر را داريم:
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  جمله اول دنباله هندسي) n(اكبري) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ درس اول ـ مجموع 

  اي است: يك تابع تك ضابطه fـ تابع » 1«گزينه  -14
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  اي است.  كه تابع علامت است يك تابع سه ضابطه gتابع 

g

x

g(x) sign(x) x , D

x


   
 

1

1

ο

ο ο

ο

R   

xهاي در تابع را در محدودهضابطه اين  ο،x ο وx ο كنيم: درهم ضرب مي  
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yنمودار دو تابع x 2
yو  x  2

  صورت زير است:  به 

   

yداربايد نمو x 2
xرا در محدوده  ο و نمودارy x  2

xدر محدوده  ο  :رسم كنيم  

  

)با اضافه كردن نقطه , )ο ο  نمودار تابعfg آيد، دست مي به  

  

  ـ فصل دوم ـ درس سوم ـ اعمال جبري روي توابع)(اكبري) (پايه يازدهم 



gـ دامنه در تابع» 2«گزينه  - 15 ,f آوريم: دست مي را به 

f gD { , , } , D { , , }  1 1 3 1ο ο   
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gپس تابع

f
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1
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f
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  (اكبري) (پايه يازدهم ـ فصل دوم ـ درس سوم ـ اعمال جبري روي توابع)

  ـ» 3«گزينه  -16

f g f gD D D  Ι   

x (زير راديكال بايد بزرگ مساوي صفر باشد: x    1 1ο(  

f gD D x   1R   

f g f gD x D [ , )         1 1   

  (اكبري) (پايه يازدهم ـ فصل دوم ـ درس سوم ـ اعمال جبري روي توابع)

  ـ» 1«گزينه  -17

x
        

  
مجموع درآمدها 1 2 3 2 4 3 5 6 8 80 114

ــراد1010  تعداد اف
  ميانگين درآمدها 

xميليون تومان / 11 4   

xميليون تومان  /
/  

11 4
5 7

2 2
  صف ميانگينخط فقر به روش ن 

  براي محاسبه خط فقر به روش نصف ميانه ابتدا بايد درآمدها را از كوچك به بزرگ مرتب كنيم:

, , , , , , , , ,1 2 2 3 3 4 5 6 8 8014243 14243   

  صورت زير است: ها زوج است ميانه به چون تعداد داده

/



3 4

3 5
2

   

/ميليون تومان 
/ 

3 5
1 75

2
  ش نصف ميانهخط فقر به رو 

/ / /  5 7 1 75 3   خط فقر به روش نصف ميانگين خط فقر به روش نصف ميانه 95

  هاي آماري ـ خط فقر) (اكبري) (پايه يازدهم ـ فصل سوم ـ درس اول ـ شاخص

  ـ » 4«گزينه  - 18

 
ــاران  ــداد بيك  تع

 جمعيــت فعــال100
  نرخ بيكاري 

/    
5 1

100 100 8 3
60 12

  نرخ بيكاري 

  هاي آماري ـ نرخ بيكاري)  (اكبري) (پايه يازدهم ـ فصل سوم ـ درس اول ـ شاخص



  ـ » 2«گزينه  -19

( ) ( )
  

ــال  98شاخص مسكن در س ــال   94شاخص مسكن در س ــال100 تــورم مســكن  94شاخص مسكن در س
   

x x
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x x

 
         
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60 100 150 5 3 18 75
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  هاي آماري ـ تورم) (اكبري) (پايه يازدهم ـ فصل سوم ـ درس اول ـ شاخص
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[( ) ]/   ــوزش 0 شاخص پايه آم    ميــانگين تعــداد كلمــات هــر جملــه درصد كلمــات دشــوار4

x   25 21 4[( x) / ] x
/

       
10 100

10 21 0 4 21 25
0 4 4

   

  هاي آماري ـ شاخص پايه آموزش) (اكبري) (پايه يازدهم ـ فصل سوم ـ درس اول ـ شاخص


